

# 海丝天籁·中国丝绸中华传统文化音乐会在海口举行 琼韵天籁唱响悠悠中华乐章

## 中美合资东方梦工厂： 聚焦动画创意 编剧开发及制作

新华社上海3月20日电 (记者许晓青)运营总部位于上海的华人文化产业投资基金(CMC)20日表示,其重要投资项目——中美合资东方梦工厂正持续优化在华业务,将加大本土团队核心人才比重,按计划发布新片等。

2012年,华人文化产业投资基金联合上海东方传媒集团有限公司(今上海文广影视集团有限公司)、上海联和投资有限公司,与《功夫熊猫》系列动画电影出品方美国梦工厂动画公司一起,共同宣布合资组建一家影视技术公司“东方梦工厂”,落户上海。

2016年,美国梦工厂与东方梦工厂共同出品的动画电影《功夫熊猫3》获得成功,票房超10亿元人民币。

据介绍,自2016年以来,东方梦工厂进一步调整和优化发展路径,确立了“集成创意开发中心”战略,重点聚焦动画创意编剧开发及制作。同时引进好莱坞动画创意制作顶尖人才,加大本土团队核心人才比重。

近期,美国好莱坞出现一系列结构重组,中国包括动画在内的电影产业也在积极调整升级各项业务。对此,华人文化产业投资基金表示,东方梦工厂管理团队及其股东对中国动画产业的发展潜力充满信心,将继续开拓与国际领先的创意、制作、发行公司的跨境合作。



歌手阿正(中)在演唱《中国丝绸》 本报记者 卫小林 摄

时,也唱出了大美中国的海南篇章。

晚8时,一首由海南民歌皇后熊玉娟和海南音乐小子阿正共同演唱的《中国丝绸》作为序幕,开启了整场音乐会的三大乐章。

第一乐章《赏·华夏之美》。一首《中国旗袍》,在歌手阿正和海南木棉花艺术团共同演绎下,散发出了传统中国的人文之美。歌手周江演唱的歌曲《中国字》,伴随着书法家蔡扬翼浓墨重彩的书法创作,将中国书法的刚柔之美展现得淋漓尽致。随后的《东坡·海南》《椰子美》《美丽海南岛》等歌曲,无不展现出了海南的人文之美与自然之靓。

第二乐章《品·古物飘香》。古训新唱的《孔子曰》,幽婉动听的《中国

瓷》,幽香醉人的《中国茶》以及琼剧唱段《狗衔金钗·人逢喜事心欢畅》等歌曲相继上演,将最具中国传统文化色彩的瓷器、茶叶、古典乐器及海南特有的非物质文化遗产保护项目等一一道来,尽显中国美和海南美。

第三乐章《望·海南发展》。由山灵女组合演唱的黎族歌曲《山兰妹嫁远方》真情演绎了最炫黎族风情。素有海南歌王之称的本土歌手冯磊,再次唱响了他的经典歌曲《老家海南》。而由多位歌手共同演唱的《丝绸之路·规划人类的幸福》,则描绘出了海南发展的壮美蓝图。

本次音乐会采用录播形式,定于本周六(3月25日)晚8时在海南广播电视台总台影视综艺频道首播。

## 郭德纲慈豆率众星参加北京首映

# 电影《欢乐喜剧人》本周五上映

本报海口3月20日讯 (记者卫小林)喜剧电影《欢乐喜剧人》剧组昨天在北京举行全国首映礼,该片主演郭德纲、罗温·艾金森(憨豆先生)率领演员张小斐、潘斌龙、张泰维、陈国坤、梁超、陈雅婷、魏璐等现身,为该片本周五登陆全国院线预热,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,首映礼开场后,张小斐、潘斌龙、张泰维和“难兄难弟”组合陈国坤、梁超首先登场介绍自己在片中的角色,等到郭德纲谈片中角色时,他表示之前演了几部电影,都是替人捏脚的角色,这次还是在片中给人捏脚,引得现场哄堂大笑。更让人惊喜的是,憨豆先生罗温·艾金森是从观众席中现身的,他一上台便与郭德纲等喜剧人PK起了“表情包”表演,将首映现场气氛推向高潮。片方表示,参加本片演



3月19日,电影《欢乐喜剧人》主演郭德纲(左)和罗温·艾金森手捧王霍利菲尔德赠送的金腰带亮相北京首映礼

出的美国拳王伊万德·霍利菲尔德因为档期冲突不能到现场,但他特意送来了一条拳王金腰带,以代表他本人出席首映礼。

据悉,电影《欢乐喜剧人》由同名

电视综艺节目全新改编,讲述了郭德纲、岳云鹏、张小斐等一帮国内喜剧人到澳门进行封闭排练时,师父郭德纲意外失踪,众喜剧人为“营救”师父闹出了一系列乌龙故事。

## 叶炳喜书法展万宁开幕

本报讯 (记者王黎刚)3月20日,“古都咸阳”——叶炳喜书法展在万宁市多功能活动中心开幕,由陕西咸阳书法家叶炳喜创作的80幅书法作品与现场观众见面。

书法家叶炳喜近年来经常旅居海南,作为中国书协会员,曾任咸阳市书协主席的他,自小受陕西文化熏陶,酷爱书法艺术,其作品遒劲刚健尽显大气,曾多次参加全国性比赛并获多个

奖项。而万宁市享有中国长寿之乡、书法之乡美誉,深深吸引着叶炳喜,他近3年来6上东山林,5观万宁书法长廊,广交万宁书法名流,激发了书法创作热情。因此,两地决定在万宁举办“古都咸阳”叶炳喜书法展。

该展览由咸阳市宣传部、咸阳市文联和万宁市委宣传部、万宁市文体局联合主办,咸阳市书协、万宁市文联、万宁市书协联合承办。

## 《美女与野兽》北美票房登顶

据新华社洛杉矶3月19日电 (记者高山)迪士尼奇幻电影《美女与野兽》在北美上映首周末票房突破1.7亿美元,一举登上北美周末票房冠军宝座,并刷新多项票房纪录。

《美女与野兽》打破了《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》去年创造的1.66

亿美元的3月份上映首周末北美票房纪录,目前,该片在全球多个国家和地区上映,全球票房高达3.5亿美元。

真人版《美女与野兽》投资1.6亿美元,据迪士尼1991年同名动画电影改编,讲述了艾玛·沃森饰演的贝儿用爱情战胜魔法诅咒的故事。

## 两岸音乐家台北 “共谱”古典音乐盛宴

据新华社台北3月20日电 (记者刘欢 吴济海)北京青年小提琴家刘霄与台湾钢琴家廖皎合,20日在台北展开首次合作演出。两位音乐家珠联璧合、相得益彰的演出,为音乐爱好者带来了一场古典音乐盛宴。

在这个精彩的二重奏之夜,刘霄与廖皎合联袂演奏了多首经典作品,包括贝多芬第三号小提琴奏鸣曲、普罗科菲耶夫兼具古典与创新的第二号小提琴奏鸣曲、弗兰克杰作A大调小提琴奏鸣曲,以及拉威尔极具挑战性的《吉普赛人狂想曲》。

刘霄说,这是他第三次来台演出,前两次都是和乐团合作,这次则是二重奏,通过这次合作,能感觉到大陆和台湾音乐人对世界音乐的理解越来越有共鸣,合作也越来越有默契。“这次合作很有开创性,希望今后这样的合作能越来越多。”

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

良教 母子

家道永兴

天津大郑剪纸

中宣部宣教局 人民日报 漫画周刊 中国网络电视台

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

和谐 中国

采莲曲

金坛杨兆群剪纸

中宣部宣教局 人民日报 漫画周刊 中国网络电视台